



PETHŐ ISTVÁN-BACIGÁL IGOR: A PONTSZERZÉS MEGVAN, AZ ÖRÖM MÉGSEM TELJES

KARPACKIE-GROUPAMA RALLYE 2010 –
VERSENYBESZÁMOLÓ

DYNAMIC RALLY TEAM



A Dynamic Rally Team versenyzőpárosa, Pethő István és Bacigál Igor fő céljukat teljesítették a bükfürdői ralin, melyen a 8. helyen végeztek, és ezzel újabb pontokat gyűjtöttek a bajnoki pontversenyben. Ám örömük a verseny végén mégsem lehetett teljes, mivel ezt az eredményt részben riváisaik problémáinak is köszönhatték. Maga a csapat viszont abszolút sikeres hétvégét zárt: a Dynamic Rally Team mindhárom autója a legjobb nyolc között fejezte be a versenyt.

Pethő István: – Az első napon nem úgy indult számunkra a verseny, ahogy szeretttük volna. Az első körben elgumiztuk magunkat, és az első lassítónál egy kis kalandunk is volt, ezért elég lassúak voltunk az elején. A második körre aztán sikerült bemelegednünk annyira, hogy már tudtuk tartani a lépést a többiekkel.

– A nap végén pedig következett az egész hétvége számunkra legjobban sikerült gyorsaságija, amikor egy abszolút 3. időt futottunk. Ráadásul annak ellenére sikerült ilyen jól ez a szakasz, hogy a fékpedálom meg volt lazulva, ezért végig nagyon figyelni kellett, hogy ne alá lépjek, hanem a tetejére.

– Vasárnap abban a tempóban szeretttük volna folytatni, amiben a szombati utolsó gyorsan abbahagytuk, de sajnos nem így lett, mivel a többiek is alaposan bekezdtek. Úgy néz ki, jó sok kilométert kell még gyűjtenünk az autóval murván, mert – az említett szombati utolsó gyorsot leszámítva – a többi szakaszon nemigen tudunk kiugró eredményeket felmutatni.

–A végeredménnyel elégedett vagyok ugyan, de igazából csak abból nyertünk pozíciókat, hogy a többiek kihullottak előlünk, amit sajnálok, mert nyilvánvalóan nem így szeretnék jó eredményeket elérni, hanem teljesen önerőből. A versenynek persze a célban van vége, a pontokat pedig hazavisszük, és végül is ez a legfontosabb.

– Külön öröm számunkra, hogy mind a négy, a csapatunk által szervizelt autó sikeresen célba ért, és ráadásul mindhárom saját autónk a top 8-ban végzett, aminek tényleg nagyon örülünk. A következő versenyre igyekszünk még jobban felkészülni, és reméljük, Veszprémben jobban tudunk majd támadni.

Bacigál Igor: – Most az lenne a legfontosabb számunkra, hogy megtaláljuk a receptet a gyenge kezdés orvoslására, mert ha rögtön az első gyorsaságikon ilyen jelentős időhátrányba kerülünk, annak sosincs jó vége, és később nagyon nagy munkánkba kerül, hogy ezt helyrehozzuk. Ráadásul, ilyenkor kicsit a kedvünk is elmegy, mivel nem értjük, mi lehet a baj, és miért nem vagyunk elég gyorsak a többiekhez képest.

– A mostani verseny elején is pontosan ez történt velünk. Lassan kezdtünk, nem értettük az okát, elkedvetlenedtünk, és csak sodródtunk egyik szakaszról a másikra. Aztán a nap utolsó gyorsaságiján ugyanúgy lejtöttünk, mint az addigiakon, én tényleg semmi különbséget nem éreztem, ehhez képest akkor meg hirtelen egyből menni tudtunk egy abszolút 3. időt.





– Én úgy gondolom, hogy ha nem teljesítünk magunk alatt, akkor saját erőnkől folyamatosan ott kéne lennünk a top 10-ben. A pontszerzésnek persze örülünk, de egyértelmű, hogy tovább kell gyorsulnunk.

– (Balogh) Jancsinak gratulálok a nagyszerű szerepléshez, ahogy az egész csapatnak, melynek minden tagja ragyogó munkát végzett egész hétvégén. Négy autónk karcolás nélkül beért a célba, és végig minden flottul ment a csapaton belül, úgyhogy ilyen szempontból tényleg minden a legnagyobb rendben van. Maga a verseny is jó volt, csúszás nélkül, jó gyorsokkal, jó szervezéssel és összességében mindannyian jól éreztük magunkat.

A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:

Nagoya Kft, Lavina Szervíz Kft, Europartner Slovakia s.r.o, Halker Kft, VPT-Group Kft, Heating Cooling System s.r.o, Visegrádi Ásványvíz Kft, Slovakobremse s.r.o, Blue Line Solutions Kft, Cola Trans Kft, Duna-Dom 2003 Kft, Fülöp Transzport, Metrirep Kft, Kales Airline Services Kft, Lemonet Kft, Interwich Szolgáltató Kft, R-Trans Kft, Shx Gold Kft, H-Reklám, Softipo Kft, Antoni&Habo Kft, Leichtman Kft, Crew Print, Kit-Car Actív Kft, Reiger Suspension.cz, Kakas Bolt, Hajnal R+S Kft, Rogi s.r.o, Vertical Zone Kft.

További információk: www.drt.hu

Borbás Bálint, sajtófőnök: 0630-452-1692

Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók.





DYNAMIC RALLY TEAM